
A belvárosi Keresztury-szobor-
nál rendezett hagyományos szep-
temberi ünnepségen Szemes Bé-
la, a Keresztury Emlékbizottság tit-
kára köszöntötte a résztvevõket.
Hangsúlyozta: örömteli, hogy a je-
les író egykori alma materébõl,
vagyis a Zrínyi-gimnáziumból is
mindig érkeznek diákok az ünnep-
ségre, akik mûsorszámokat is elõ-
adnak. Hozzátette: tavaly nagy-
szabású programsorozattal tiszte-
legtünk Keresztury születésének
120. évfordulója elõtt, az idei meg-
emlékezés szerényebb, csende-
sebb, de a szervezõk ugyanolyan
szívvel és lélekkel készültek, mint
az elõzõ kerek évben.

A koszorúzással egybekötött
rendezvényen Tóth Renáta, a
Deák Ferenc Megyei és Városi
Könyvtár igazgatója mondott ünne-
pi beszédet. Felidézte az 1904-es
év (melyben az író született) világ-
ban zajló történéseit, melyeken
már érezhetõ volt a 20. század

modernizációjának hatása. Zala-
egerszeg viszont ekkor még csak
egy 10 ezer fõs „petróleumos” kis-
város volt, ezért is örömteli, hogy
innen nõtte ki magát az ország
egyik legmodernebb tudósa, gon-
dolkodója. Keresztury egyszerre
tudott a hagyományokkal és az ak-
kori kortárs gondolatokkal élni.
Sokszínû, nagy tudású, mindig kí-

váncsi, nyitott és bátor személyi-
ség volt, akinek életmûve megha-
tározta a 20. századi irodalmat.
Ezt a nyitott, érdeklõdõ hozzáál-
lást a mai fiatalok is magukkal vi-
hetik, ráadásul ma már online és
offline lehetõségeik is vannak ah-
hoz, hogy tudásukat, ismeretüket
bõvítsék.

Hozzátette: ha Keresztury ma
élne, biztosan lenne Facebook- és
Instagram-oldala, esténként pedig
lehet hogy podcast-adásokban be-
szélne a modern irodalomról.
Posztjai alá pedig lehet, hogy oda-

írná hashtagbe: „versekkel is lehet
csajozni”, „olvasni menõ”.

Az is elhangzott, hogy Kereszt-
ury mindig óvó, féltõ gonddal segí-
tette a fiatalokat, mert tudta: „té-
ged folytatnak, de ne a magad vá-
gyait lásd bennük”. Az igazgató
szerint, bár nem lehet mindenkibõl
tudós, bátor, sokoldalú és kíváncsi
ember bármelyikünk lehet. 

Az ünnepség végén a városve-
zetés részérõl dr. Vadvári Tibor al-
polgármester helyezett el koszo-
rút, valamint a Keresztury Emlék-

bizottság, a Zrínyi Miklós Gimná-
zium, a Deák Ferenc Megyei és
Városi Könyvtár, a Keresztury
VMK és a Pannon Írók Társasága
képviselõi is megkoszorúzták a
néhai író, tudós mellszobrát. 

A tárgyalás utáni sajtótájékoz-
tatón a felek stratégiai megállapo-
dást írtak alá és bejelentették,
hogy Zalaegerszegen közel 2 mil-
liárd forint értékû kutatás-fejleszté-
si projekt indul, amelyet a kormány
668 millió forinttal támogat.

A Flex tovább növeli kutatási és
fejlesztési kapacitásait a zalai vár-
megyeszékhelyen, egy olyan pro-
jekttel, amely a nagyfeszültségû
gépjármû-elektronikai szerelvé-
nyek élettartamának elõrejelzésé-
re szolgáló rendszer kifejlesztésé-
re irányul. Fejlett modellezési és
szimulációs technikákat szeretné-
nek alkalmazni a termék megbíz-
hatóságának javítása és a jármû-
vek biztonságának növelése érde-
kében. A projekt részeként további
kutatói, fejlesztõi és mérnöki állá-
sokat hoznak létre, a divízió lét-
száma eléri a 70 fõt.

A cég bõvíti együttmûködését a
Budapesti Mûszaki és Gazdaság-
tudományi Egyetemmel, valamint
a Pannon Egyetemmel. Céljuk a
szakképzési és egyetemi együtt-
mûködés során a mûszaki és duá-

lis oktatás erõsítése, a szakembe-
rek számának növelése.

A vállalat erõsíteni kívánja a he-
lyi beszállítók szerepét a globális
értékláncában. Egyben az is célja,
hogy egy intelligens gyártási rend-
szert hozzon létre, amiben a robo-
tikának is kiemelt szerepe lesz.

Közben végéhez közeledik a
ZalaZONE Jármûipari Tesztpálya
és a Rheinmetall gyár mellett a
Next Gen Mobility autóipari üzem
építése. A 35 milliárd forint értékû
beruházás jelenleg Zala vármegye
legnagyobb gazdaságfejlesztési
beruházása, a 210 új munkahelyet
teremtõ fejlesztést október folya-
mán adják majd át.

Az eseményrõl Balaicz Zoltán
polgármester adott tájékoztatást
Facebook-oldalán.
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CSATLAKOZTAK
Zalaegerszeg ismét csatlako-

zott a Bursa Hungarica ösztön-
díjrendszerhez, melynek célja,
hogy a szociális támogatásról
ott döntsenek, ahol a legtöbb
ismerettel rendelkeznek a rá-
szorultság elbírálásához.

A rendszerben való részvétel
az önkormányzatok számára ön-
kéntes. A városi közgyûlés az elõ-
zõ évben a jövedelmi értékhatárt
213.750 forintra emelte, a támoga-
tás havidíját pedig átlagosan
25 ezer forintra.

Jelentkezni: 2025. november
4-ig lehet.

STRATÉGIAI MEGÁLLAPODÁS
KÖZEL 2 MILLIÁRDOS KUTATÁS-FEJLESZTÉSI PROJEKT INDUL

Budapesten, a Külgazdasági és Külügyminisztériumban az el-
múlt héten egyeztetést tartott Paul Baldassari, a Flex globális el-
nöke, Jean-François Zoeller globális alelnök, Péter Ágota európai
alelnök, Bajor László regionális HR-igazgató, dr. Lukács Attila
mérnökségi igazgató, valamint Szijjártó Péter külgazdasági és
külügyminiszter, Vigh László országgyûlési képviselõ, Balaicz
Zoltán polgármester, dr. Budai Gyula miniszteri biztos és Joó Ist-
ván, a Nemzeti Befektetési Ügynökség vezérigazgatója.

121 ÉVE SZÜLETETT KERESZTURY DEZSÕ
EMLÉKEZÉS AZ ORSZÁG EGYIK LEGMODERNEBB GONDOLKODÓJÁRA

Zalaegerszeg díszpolgárára, Keresztury Dezsõ író, költõ, akadé-
mikusra emlékeztek a városvezetés és a kulturális intézmények
képviselõi a tudós születésének 121. évfordulója alkalmából.



A rektor beszédében hangsú-
lyozta: a Pannon Egyetem nem-
zetközileg is jegyzett, minõségi
képzést nyújtó intézmény, amely-
nek hallgatói a dinamikusan fejlõ-
dõ Zalaegerszegen, a régió válla-
lataival együttmûködésben sze-
rezhetnek értékes tudást és gya-
korlatot. – A város ipari teljesítmé-
nye az elmúlt tíz évben 30 száza-
lékkal nõtt, így a térség gazdasági
ereje biztos hátteret ad a fiatalok
szakmai kibontakozásához – fo-
galmazott, kiemelve: a siker kul-
csa a következetes jelenlét, a ki-
tartás és a támogató közösség
ereje.

Az ünnepségen Balaicz Zoltán,
Zalaegerszeg polgármestere is
köszöntötte a fiatalokat. Rámuta-
tott, hogy a város és az egyetem
együttmûködése biztosítja a sike-
res tanulmányokhoz szükséges

feltételeket és szorgalomra, kitar-
tásra, valamint a lehetõségek ki-
használására biztatta a hallgató-
kat.

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ arra hívta fel a figyelmet,
hogy Zalaegerszeg az ország
egyik legdinamikusabban fejlõdõ
városa, ahol nagy szükség van jól
képzett szakemberekre. Mint
mondta, a helyi cégek folyamato-
san keresik a tehetséges fiatalo-
kat, így a hallgatók elõtt számos
munkaerõpiaci lehetõség nyílik.

Sifter Rózsa fõispán beszédé-
ben hangsúlyozta: Zalaegerszeg
felsõoktatása több mint fél évszá-
zada szolgálja a térség fejlõdését,
az egyetem pedig az utóbbi évek-
ben új lendületet kapott. Az intéz-
mény nem pusztán a tanulás he-
lye, hanem közösségépítõ közeg
is.

Pácsonyi Imre, a Zala Várme-
gyei Közgyûlés alelnöke arra biz-
tatta az elsõéveseket, hogy életük
egyik legszebb idõszaka kezdõ-
dik, amely során építsenek kap-
csolatokat, találják meg saját útju-
kat és bontakoztassák ki tehetsé-
güket.

Az ünnepségen a Gazdálkodá-
si Kar két munkatársa is elisme-
rést vehetett át: dr. Antal Anita a
Kiváló oktatói/kutatói díjat kapta a
hallgatói tehetséggondozás iránti
elkötelezett munkájáért. Fehér Eri-
ka több évtizedes, precíz és oda-
adó munkájáért Dékáni Dicséret-
ben részesült.

A Zalaegerszeg Felsõfokú Ok-
tatásáért Közalapítvány ösztöndí-
ját az alábbi hallgatók nyerték el:
Jónás Réka gazdálkodási és me-
nedzsment alapszak, Nagy Anna

pénzügy és számvitel alapszak,
Farkas Róbert Dávid mechatroni-
kai mérnöki alapszak, Srágli Csa-
ba Adrián mechatronikai mérnöki
alapszak. A díjakat Szuper Ildikó,
a közalapítvány ügyvivõ-szakértõ-
je adta át.

Az elsõévesek ünnepélyes es-
kütétellel váltak a Pannon Egye-
tem polgáraivá. Az évfolyamot jel-
képezõ szalagot Ágh László
senior hallgató tûzte fel az egye-
tem zászlajára, az eskü szövegét
pedig Kálmán Bálint gazdálkodási
és menedzsment szakos hallgató
mondta el.

Az ünnepség zárásaként elül-
tették az elsõsök fáját, amely a
2025/2026-os évfolyam összetar-
tozását szimbolizálja, és a Zöld
Kampusz fenntarthatósági törek-
véseihez is hozzájárul. 

2014-ben az új városvezetés
együttmûködési megállapodást
kötött a helyi, magyar vállalkozó-
kat tömörítõ szervezettel, amely-
nek célja a folyamatos konzultá-
ció, a város gazdaságfejlesztésé-
ben való tanácsadás és a közös
projektek megvalósítása volt. Az-
óta minden hónap elsõ kedd esté-
jén részt veszek a helyi vállalkozói
klub találkozóin, ahol lehetõség
van a rendszeres egyeztetésekre,
beszélgetésekre, év elején pedig
minden alkalommal részletes pre-
zentációban mutatom be az elmúlt
esztendõ fejlesztéseit, eredmé-
nyeit, valamint megtárgyaljuk a jö-
võre vonatkozó elképzeléseket is.
Tegnap bemutatkozott a vállalko-
zóknak a ZTE FC Zrt. új többségi
tulajdonosa és elnöke, Damian
Pedrosa. Balogh Ádám, a VOSZ
megyei elnöke a közelgõ rendez-
vényekrõl adott tájékoztatást. Té-
ma volt az október 18-i Prima-díj-
átadási ünnepség szervezése.
Gyõrfi Endre, az Infrahõkép Kft. tu-
lajdonos az új generációs napele-
mes rendszerek, tárolóegyégek
jellemzõirõl és az ehhez kapcsoló-
dó pályázati lehetõségekrõl tartott
elõadást. Végül a vállalkozói klub
15 éves fennállásához kapcsolódó
emlékünnepség is terítékre került.

Az elmúlt években folyamato-
san fejlõdött Zalaegerszeg gazda-
sága. 2014 és 2024 között közel 5
ezer új munkahely jött létre, ma-
napság már a munkaerõhiány a
legkomolyabb kihívás a vállalatok
számára.

A munkanélküliség így alakult a
városban:  2014: 7,5%,  2025: 2,3%.

A gazdaság fejlõdésének leg-
jobb fokmérõje a helyi iparûzési-
adó-bevétel összegének alakulá-
sa:  2014: 3,2 milliárd Ft,  2020:
4,5 milliárd Ft,  2023: 7,5 milliárd
Ft, 2024: 8,0 milliárd Ft.

Olyan gazdasági ökoszisztéma
alakult ki Zalaegerszegen, ahol je-
len van és összekapcsolódik a ter-
melés, a kutatás-fejlesztés, az in-
nováció, a szakképzés, az egyete-
mi oktatás – fogalmazott Balaicz
Zoltán.

A testületi ülést követõ sajtótá-
jékoztatón Balaicz Zoltán polgár-
mester hangsúlyozta: a bevételek
önkormányzati szinten 49,2 szá-
zalékos arányban teljesültek.
Örömtelinek nevezte, hogy a nem-
zetközi és hazai gazdasági nehéz-
ségek ellenére a városban nem
esett vissza az ipari tevékenység.
A helyi iparûzésiadó-bevétel hat
százalékkal magasabb a tavalyi
féléves adatnál. Az önkormányzat
helyi iparûzésiadó-bevétele 2014-
ben még csak 3,2 milliárd forint
volt, tavaly pedig már elérte a
nyolcmilliárd forintot. A város gaz-
dálkodása stabil és kiegyensúlyo-
zott, nincs sem mûködési hitele,
sem hiánya a városnak.

A polgármester jelezte: a har-
madik  negyedévi módosítás után
a költségvetés hárommilliárddal
emelkedett, így a fõösszeg 49 mil-
liárd forintra nõtt. Elhangzott, a 64
lakást tartalmazó Fiatal Családok
Otthona esetében eddig 19 lakás
volt elkülönítve a gyermekét egye-
dülálló szülõként nevelõk számá-
ra. Az elmúlt idõszakban egyre na-
gyobb igény jelentkezett az ilyen
típusú lehetõségekre, legutóbb 31
egyedülálló, gyermekét egyedül
nevelõ szülõ pályázott a meghir-

detett helyekre. Ezzel szemben  a
fiatal házaspároknak fenntartott
helyekre csak hat pályázat érke-
zett.

A közgyûlés úgy döntött, hogy
az útkezelõi feladatokat a követke-
zõ években is a Városgazdálkodá-
si Kft. lássa el.  A képviselõk elfo-
gadták a 2025–2035 közötti idõ-
szakra vonatkozó Gördülõ Fej-
lesztési Terv módosítását, vala-
mint jóváhagyták a város középtá-
vú szociális szolgáltatástervezési
koncepciójának aktualizálását. 
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ZEGINFÓ
KÖZGYÛLÉSI DÖNTÉSEKRÕL

A zalaegerszegi közgyûlés szeptemberi ülésén 24 napirendi
pontot tárgyaltak a képviselõk. Elfogadták az önkormányzat elsõ
félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót és módosították az idei
évi, harmadik negyedévi költségvetést is.

EMLÉKÜNNEPSÉGRE KÉSZÜLNEK
TANÁCSKOZOTT A VÁLLALKOZÓI KLUB

Tizenöt évvel ezelõtt, 2010-ben alakult meg a Vállalkozók és
Munkáltatók Országos Szövetségének (VOSZ) alapjain a Zalai Vál-
lalkozók Klubja Zalaegerszegen. Az alábbiakban Balaicz Zoltán a
klub évadnyitó tanácskozásáról számolt be Facebook-oldalán. 

Mint elhangzott: az iskola belsõ
feltáróútjának burkolata az elmúlt
idõszakban több helyen megsüly-
lyedt, töredezetté vált, emellett az
autók parkolása is nehézkes volt
már. Ezért az önkormányzat az is-
kola vezetésének kérésére egy ki-
vitelezõ céggel elvégeztette a
szükséges felújítási munkákat.

A közel 7 millió forintos fejlesz-
tés során a leromlott állapotú bur-
kolat teljes pályaszerkezetében új-
jáépült, a parkolófelületek mart

aszfaltburkolatot kaptak és új meg-
állófelületeket is kialakítottak. A
projekt részeként pedig moderni-
zálták a csapadékvíz-elvezetést is.

Herold József igazgató az isko-
la munkatársainak és tanulóinak
nevében köszönte meg a felújí-
tást. Mint fogalmazott, egészen
más érzés az új burkolaton megér-
kezni reggelente az intézménybe.
Üdvözölte a fejlesztést Kajári Attila
is, kiemelve az önkormányzat és
tankerület közötti jó kapcsolatot.

FELÚJÍTÁS AZ ISKOLÁNÁL

Befejezõdött a zalaegerszegi Szeliánszky Márta Általános Isko-
la belsõ feltáróútjának és parkolójának felújítása. A részletekrõl a
helyszínen tartott sajtótájékoztatót dr. Káldi Dávid önkormányzati
képviselõ, Kajári Attila, a Zalaegerszegi Tankerületi Központ igaz-
gatója és Herold József, az intézmény fõigazgatója.

Hivatalosan is kezdetét vette a 2025/2026-os tanév a Pannon
Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központban. Az ünnepélyes
tanévnyitón dr. Abonyi János, a Pannon Egyetem rektora fogadta
egyetemi polgárrá az elsõéveseket. Idén összesen 117 hallgató
kezdheti meg tanulmányait gazdaságtudományi, mérnöki és in-
formatikai képzési területeken.

117 ELSÕÉVES KEZDTE MEG TANULMÁNYAIT
A ZALAEGERSZEGI EGYETEMI KÖZPONTBAN
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SZENIOR AKADÉMIA
2025. OKTÓBER 15. 13.00–14.00
Országismeret: 
Az óceánok csodálatos világa
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. OKTÓBER 15. 14.00–15.00
Agytorna
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. OKTÓBER 22. 13.00–14.00
Veszélyek az online térben és
a hétköznapokban
Oktató: Tóth László rendõr alezredes
• Keresztury Dezsõ VMK

2025. OKTÓBER 29. 13.00–14.00
Veszélyek az online térben és
a hétköznapokban
Oktató: Tóth László rendõr alezredes
• Keresztury Dezsõ VMK

2025. NOVEMBER 5. 13.00–14.00
Veszélyek az online térben és
a hétköznapokban
Oktató: Tóth László rendõr alezredes
• Keresztury Dezsõ VMK

2025. NOVEMBER 6. 8.30–9.30
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• Egészségfejlesztési Iroda (Kossuth u. 46–48.)

2025. NOVEMBER 13. 8.30–9.30
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• Egészségfejlesztési Iroda (Kossuth u. 46–48.)

2025. NOVEMBER 19. 13.00–14.00
Országismeret: Antarktisz
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. NOVEMBER 19. 14.00–15.00
Agytorna
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. NOVEMBER 20. 8.30–9.30
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• Egészségfejlesztési Iroda
(Kossuth u. 46–48.)

2025. NOVEMBER 27. 8.30–9.30
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• Egészségfejlesztési Iroda
(Kossuth u. 46–48.)

Meghívó
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és Idõsügyi Tanácsa

szeretettel meghívja

az Alzheimer-világnap alkalmából szervezett
rendezvényre

A RENDEZVÉNY HELYSZÍNE, IDÕPONTJA:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala elõtti tér

(Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.)

2025. szeptember 22. (hétfõ) 10.00 óra

KÖSZÖNTÕT MOND:
Gecse Péter, Zalaegerszeg megyei jogú város alpolgármestere

PROGRAM: 
– Figyelemfelkeltõ séta a Vizslaparkba.

A Kis-Vizsla parkban:
– Szenior torna a Zalaegerszegi Gondozási Központ gyógytornászaival,

illetve a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Zalaeger-
szegi Képzési Központ gyógytornászhallgatóival, majd

– örömtánc – Hajas Éva szenior örömtáncoktató vezetésével.

TÁJÉKOZTATÓ
A Városi

Ügyfélszolgálati Iroda

személyes

ügyfélszolgálata:

• ZALAVÍZ Zrt.

• Városgazdálkodási Kft.

Parkoló Ágazat

• Zalai Közszolgáltató

Nonprofit Kft.

• LÉSZ Kft.

2025. szeptember 22-én
(hétfõn) áramszünet

miatt

ZÁRVA tart!
Köszönjük a megértésüket!

MOTOROS SZIRÉNÁK
HANGOS PRÓBÁJA

A Zala Vármegyei

Katasztrófavédelmi

Igazgatóság

Zalaegerszegi

Katasztrófavédelmi

Kirendeltség Zalaegerszegen

2025. október 1-jén,
szerdán,

ismét ellenõrzi a motoros

szirénákat, illetve a Hör-

mann-Rema elektronikus

lakossági riasztó- és tájé-

koztatóeszközöket. A

motoros szirénák hangos

próbája a „morgató szig-

nál” leadásával történik.

FELHÍVÁS
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ, hátrányos helyzetû és

halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek részére
a 2025/2026. tanév téli tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó

szünidei gyermekétkeztetés biztosítása céljából

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások
és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról
szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes
ebédet biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére
bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév betöltéséig a hátrányos helyzetû és a rendszeres gyer-

mekvédelmi kedvezményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek részére
az alábbiak szerint:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások
és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról
szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes
ebédet biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. élet-
év betöltéséig a hátrányos helyzetû és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ,
halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek részére az alábbiak szerint:

A 2025/2026. tanév téli tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének lehetõsége:

A szünidei étkezést igényelhetik azon hátrányos helyzetû és rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek, akinek hátrányos vagy halmo-
zottan hátrányos helyzete a jogszabályokban meghatározottak szerint fennáll.

A 2025/2026. tanév tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés biz-
tosításának idõtartama:

2025. október 27., 28., 29., 30., 31. (iskolai õszi szünet 5 munkanapja)
2025. december 22., 23., 29., 30., 31., 2026. január 2. (iskolai téli szünet 6 munkanapja)
2026. április 2.,7.,8.,9.,10. (iskolai tavaszi szünet 5 munkanapja)

A 2025/2026. tanév tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének helyszíne:

Kaffka Margit Tagkollégium • 8900 Zalaegerszeg, Puskás T. u. 2. 

A 2025/2026. tanév tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének módja:

„Nyilatkozat a Gyvt.21/C §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez” elnevezésû
nyomtatvány kitöltése, aláírva az ellátást igénylõ szülõ, más törvényes képviselõ részérõl.

A nyilatkozatok személyes leadásának határideje, címe:
2025. október 17. (péntek)
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ • 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.

A szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos további felvilágosítás az alábbi telefonszámokon kérhetõ:
(92) 312-034, 316-930. 

A 2025/2026. tanév tanítási szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés biz-
tosításának módja:

A szünetek idõtartamára esõ munkanapokon a déli meleg fõétkezés helyben történõ elfogyasztása
11–12 óra között. (Ha az étel helyben történõ elfogyasztását a gyermek elõre nem látható hiányzása,
betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított ételt a szülõ elviheti!)

Mivel az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés biztosítása közpénzbõl történik, határozottan kérjük,
hogy ha nem kívánja a megjelölt idõpontok bármelyikében az étkezést igénybe venni, úgy azt feltétlenül
mondja le (telefonon: 92/510-945, 30/451-7045, 30/737-0610, illetve e-mailben: kozetkeztetes@zegesz.hu)
az étkezést megelõzõ nap 8.30-ig, hogy ezzel elkerülhessük a közpénzek pazarlását! 

A bölcsõdés- és óvodáskorú gyermek esetén a szünidei gyermekétkeztetés a következõ idõszakra
vehetõ igénybe: a bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárvatartásának idõtartama
alatti munkanapokon. (A bölcsõde és az óvoda esetleges zárvatartásáról az intézményekben kérhet
felvilágosítást!)

Amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeke/i részére a szünidei gyer-
mekétkeztetést igénybe kívánja venni, és gyermeke/i hátrányos, halmozottan hátrányos helyzete még
nem került megállapításra, úgy ezirányú kérelmét Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala Szociális és Igazgatási Osztályán (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) ügyfélfogadási idõben terjesztheti elõ.
A beadásnál kérjük vegye figyelembe az ügyintézés idõtartamát is.
Ügyfélfogadási idõ: kedd, péntek: 8.00–12.00 óra, szerda, csütörtök: 13.00–16.30 óra között.

Diétás étrend – az intézményi gyermekétkeztetéshez hasonlóan
– szakorvosi igazolással alátámasztva igényelhetõ!

A KUTYÁK KÖTELEZÕ 2025. ÉVI VESZETTSÉG ELLENI, ÖSSZEVEZETÉSES VÉDÕOLTÁSA
ZALAEGERSZEG KÜLTERÜLETEIN AZ ALÁBBI HELYSZÍNEKEN ÉS IDÕPONTOKBAN TÖRTÉNIK:
ANDRÁSHIDA (Novák Mihály utcai parkoló a sportpálya mellett)  2025. 09. 16. 8.00– 9.00 óra
HATHÁZ 2025. 09. 27. 9.00– 9.45 óra
ERZSÉBETHEGY – ÖREGHEGY 2025. 09. 18. 14.00–14.30 óra
ERZSÉBETHEGY – ÚJHEGY 2025. 09. 18. 14.30–15.00 óra
BAZITA (templom melletti presszó) 2025. 09. 27. 13.30–14.30 óra
BECSALI (Csáfordi forduló) 2025. 09. 27. 14.45–15.30 óra
KISBÜKK-dûlõ 2025. 09. 27. 15.30–16.00 óra
EBERGÉNY (orvosi rendelõnél) 2025. 09. 27. 16.30–17.30 óra
NESZELE (Gébárti és Jedlik utca keresztez.) 2025. 09. 27. 9.30–10.00 óra
PÓZVA (buszforduló, Akácfa utca) 2025. 09. 27. 8.00– 9.00 óra
SÁGOD (orvosi rendelõnél) 2025. 09. 27. 10.30–11.30 óra
ZALABESENYÕ (közösségi ház) 2025. 09. 20. 8.00– 9.30 óra

ZALAEGERSZEG VÁROSBAN A KÖVETKEZÕ MAGÁNÁLLATORVOSI
RENDELÕKBEN VÉGZIK A VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZÕ VÉDÕOLTÁST

BOTFAI ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Botfa út 91. • Tel.: 06-30/994-2507
KERTVÁROSI ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Átalszegett út 1. • Tel.: 06-30/939-1006
VADÓC ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Iskola köz 6–8. • Tel.: 06-20/519-6154
ÁLLATSZERVIZ ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Árpád út 6. • Tel.: 06-30/508-5956
ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Kelemen I. utca 2. • Tel.: 06-30/422-6162
ÁLLATORVOSI RENDELÕ Zalaegerszeg, Bóbita út 1. • Tel.: 06-30/255-1580

Kérjük a tulajdonosokat, hogy az oltási könyveket szíveskedjenek magukkal hozni! A kutyák veszett-
ség elleni védõoltása a [164/2008. (XII. 20.) FVM-rendelet alapján] kötelezõ. 2013. január 1-tõl a 4 hó-
naposnál idõsebb kutya csak transzponderrel (chip) megjelölve tartható, ez  a feltétele a veszettség el-
leni védõoltásnak [115/2012. (VI. 11.) korm.rendelet]. A rendeletek be nem tartása szabálysértési eljá-
rást von maga után.



4 Városháza

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata, Gellénháza Község Önkormányzata
és a NÍVODOM Építõipari Kft. (együttesen: el-
adók) NYILVÁNOS PÁLYÁZAT ÚTJÁN KÍVÁN-
JA ÉRTÉKESÍTENI a Nagylengyel külterület
071/25 hrsz-ú, 4670 négyzetméter nagyságú,
kivett ipartelep megnevezésû ingatlant (továb-
biakban: ingatlan).

Az ingatlan területét Nagylengyel Község Ön-
kormányzata Képviselõ-testületének a helyi építé-
si szabályzatról szóló 8/2007. (VII. 25.) önkor-
mányzati rendelete (HÉSZ) Gip – zavaró hatású
ipari övezetben található területként szabályozza.
Az ingatlanra vonatkozó HÉSZ-kivonat a pályáza-
ti felhívás mellékletét képezi.

Az ingatlanon található épületegyüttes U alakú, 3
különbözõ kialakítású és építési idejû épületszárny-
ból áll, melyet lépcsõházak kapcsolnak össze. Az
épület egy része korábban a MOL laborjaként mûkö-
dött, másik része irodaházaként funkcionált. A fûtés
korábban gázkonvektorokkal volt megoldva, jelenleg
csak villamosenergia-ellátás biztosított a szomszé-
dos MOL telephelyén keresztül. A villamosenergia-
bekötés nem lett leválasztva a MOL-telephely elekt-
romos hálózatáról.
A pályázatokat „Nagylengyel 071/25 hrsz.” jeligé-
vel, zárt borítékban lehet benyújtani.
Az ingatlan induló ára bruttó 110.600.000 Ft
(áfamentes). 
PÁLYÁZATI AJÁNLAT:
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó nevét, címét

• a pályázat fajtájának megjelölését
• a pályázat tárgyának meghatározását, azono-

sító adatait
• a pályázati biztosíték befizetésének igazolását 
• a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszol-

gáltatás teljesítésének módját, határidejét, az
ellenszolgáltatással kapcsolatos, a pályázati
kiírásban meghatározott kikötésekre és feltéte-
lekre vonatkozó elfogadó nyilatkozatot

• a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és
az ellenszolgáltatás teljesítésére, valamint az
ajánlattevõ szervezet átláthatóságára vonatko-
zó cégszerûen aláírt nyilatkozatokat

• a pályázati kiírásban meghatározott egyéb
adatot, okiratot

Pályázat beadásának határideje:
2025. november 18. (kedd) 10.00 óra

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em.
212. szoba
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton
A pályázati hirdetmény teljes szövege a
www.zalaegerszeg.hu internetes oldal „Hirdetmé-
nyek, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hi-
vatalos honlapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a hely-
színi megtekintésre idõpontot egyeztetni, illetve a
pályázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri
Hivatala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kos-
suth u. 17–19. II. emelet) 212. sz. irodájában (Te-
lefon: 92/502-129) lehet.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYEKRE

A szálláshelyekkel kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon.
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2025. SZEPTEMBER 23. (KEDD)

Pályázatot nyújthat be az az egyedülálló (gyermekét egyedül nevelõ szülõ), aki az alábbi feltételek-
nek együttesen megfelel:

• Zalaegerszegen lakóhellyel vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,
• a pályázat benyújtásakor nem töltötte be a 45. életévét,
• nem rendelkezik beköltözhetõ lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, mely önálló

lakáshoz jutását biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerzõdése, illetve családi
környezetében jogos lakásigényének megfelelõ elhelyezése nem oldható meg,

• jövedelme megfelelõ fedezetet biztosít a szálláshasználati díjra és a szállással kapcsolatosan a
szállásadónak fizetendõ közmûdíjak költségére,

• életkörülményeiben a lakhatása átmeneti jellegû, legfeljebb öt évig tartó megoldásával jelentõs
javulás biztosítható.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e cél-
ra rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt,
zárt borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osz-
tályának (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Cso-
portnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be, valamint letölthetõk a
www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címrõl.
A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Önálló életkezdés” feltün-
tetését is. 

A pályázathoz csatolni kell:
– zalaegerszegi lakóhelyrõl vagy munkahelyrõl, vállalkozásról szóló igazolást,
– jövedelemigazolásokat.
– kérelmének indoklása (nem kötelezõ). 
A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázati határidõ lejártát követõen a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetõség.

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyûlése Szociá-
lis, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várha-
tóan: 2025. október). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és
Lakásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2025-ben
érvényes
fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj

(Ft)

Szállással
kapcsolatos

külön
szolgáltatások

díja (Ft)

Összesen
Ft/hó

Átalszegett u. 23/A

B fsz. 1. 34 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
1059  36.006 15.300 51.306 

B fsz. 7. 34 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos
1059  36.006 15.300 51.306 

B 1/9. 40 1 
étkezõ, elõtér, konyha,

fürdõ-szoba-WC, erkély
össz-

komfortos
1059  42.360 18.000 60.360 

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK

KÖLTSÉGELVEN TÖRTÉNÕ LAKÁSBÉRBEADÁS
ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSÁRA

A lakások megtekinthetõk:
• Platán sor 38. 2. em. 2. és 9.: 2025. szeptember 11. napján 9.00-tól 9.30-ig, a helyszínen.

A lakással kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2025. SZEPTEMBER 23. (KEDD) 

Pályázatot nyújthat be az a személy, aki:
1) Nem minõsül szociálisan rászorulónak a 47/2021. (XI. 24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban:

Lr.) 9. § (4) bekezdése alapján, mert 
a) egy fõre jutó jövedelme meghaladja 
aa) egyszemélyes háztartás esetén: a szociális vetítési alap 660%-át, azaz 188.100 Ft-ot,
ab) többszemélyes háztartás esetén: a szociális vetítési alap 484%-át, azaz 137.940 Ft-ot,

b) vagyonának értéke meghaladja a helyi rendeletben meghatározott vagyoni értékhatárt
„Vagyontárgyak együttes forgalmi értéke a szociális vetítési alap összegének nyolcvanszorosát,
(2025. évben a 2.280.000 Ft-ot), vagy
külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének
negyvenszeresét (2025. évben a 1.140.000 Ft-ot).”

2) Pályázhat olyan személy is, aki szociálisan rászoruló személynek minõsül, de az Lr. 4. § (6)
bekezdésében meghatározott fizetõképességgel rendelkezik.
(A fizetõképesség egyszemélyes háztartás esetében a nettó jövedelem 40%-a, többszemélyes
háztartás esetében a nettó jövedelem 30%-a. A háztartás összes jövedelmét csökkenti az igazolt
levonások összege.)

3) Zalaegerszeg város közigazgatási területén legalább 1 éve lakóhellyel, vagy legalább 3 éve tartóz-
kodási hellyel rendelkezik. 

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot írásban, a helyi rendeletben meghatározott formanyomtatványon, zárt borítékban, a
„PÁLYÁZAT KÖLTSÉGELVÛ LAKÁSBÉRBEADÁSRA” jelige feltüntetésével kell benyújtani. 
(A pályázati formanyomtatvány, továbbá a jövedelem- és vagyonnyilatkozat beszerezhetõ a
Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a hirdetés mellékleteként a
www.zalaegerszeg.hu honlapról letölthetõ.)

A pályázathoz csatolni kell:
• a jövedelemnyilatkozatot, valamint az abban feltüntetett jövedelmekrõl – a jövedelem típusának

megfelelõ – igazolást, vagy annak másolatát, 
• a vagyonnyilatkozatot,
• pályázatának indoklása, rövid bemutatkozás (nem kötelezõ).

A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot a Közgyûlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el a benyújtási határidõ
leteltét követõ ülésén (várhatóan: 2025. október 6-án). 

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi
lakbér

(Ft)

A lakással
kapcsolatos külön

szolgáltatások
számított költsége

(450 Ft/m2)

Lakbér és
egyéb

költségek
összesen
(Ft/hó)

Platán sor 38.

2. em. 2. 32 1
fõzõfülke, elõtér,
fürdõszoba-WC

össz-
komfortos

1059 33.888 14.400 48.288

Platán sor 38.

2. en. 7. 32 1
fõzõfülke, elõtér,
fürdõszoba-WC

össz-
komfortos

1059  33.888 14.400  48.288

A szálláshellyel kapcsolatban a LÉSZ Kft.-tõl kérhetõ információ a 92/312-730-as telefonszámon.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.
2025. SZEPTEMBER 23. (KEDD)

A fiatalok a szerzõdés megkötésekor az általuk használt szállás helyreállításának fedezetéül szol-
gáló óvadékként a szálláshasználati díj kétszeresével azonos összegû óvadékot kötelesek a szál-
lásadónál vezetett elkülönített számlára befizetni.
A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra rendszeresített nyomtatvá-
nyon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt borítékban, Zalaegerszeg Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának (8900 Zalaegerszeg, Ady
Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási
Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u.
15.) szerezhetõ be, valamint letölthetõ a www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címrõl. A borítékon a pályá-
zók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Lakástakarékosság” feltüntetését is. 

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELY

Cím Alapterület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2025-ben érvényes
fajlagos lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A. fsz. 8. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,
fürdõszoba-WC, erkély

össz-
komfortos 

622 21.148

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

KÖTELEZÕ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYRE



– pP –

A kerek évforduló kapcsán be-
szélgettünk Balaton Jánossal ze-
nérõl és rock and roll érzésrõl.
Mint mesélte, a zenei pályafutása
„hivatalosan” a Blues Experiment
együttes 1988-as megalakulásá-
val kezdõdött, melyet Kránitz Tóni
kezdeményezésére alapítottak.
De a zene iránti érdeklõdése en-
nél sokkal korábbra tehetõ.

– Édesanyám, Szabó Mária
alapító tagja volt a Zalai Tánc-
együttesnek, így a családba beke-
rült a zene. Legalábbis annak egy-
fajta stílusirányzata, de ez megha-
tározó volt ahhoz, hogy már korán
kialakuljon az érdeklõdésem iránta
– idézte fel a kezdeteket a gitáros.
– Az elsõ zenei élményeim emel-
lett a Szabad Európa és a Luxem-
burg Rádió által sugárzott rockze-
nék voltak a '70-es években. Még
óvodáskoromból is vannak ehhez
kapcsolódó emlékeim. Az általá-
nos iskolában aztán már kacér-
kodtam a zenéléssel, és felsõ ta-
gozatban néhány barátommal
összehoztunk egy csapatot. Ez
volt a DDM, vagyis a Dinamikusan
Daráló Malom zenekar.

– Mennyire volt zenei kép-

zettségetek ehhez, vagy szó
szerint amolyan „darálás” volt,
amit mûveltetek?

– Nem volt semmilyen képzett-
ségünk. Jómagam nagyjából 4 ak-
kordot tudtam játszani gitáron,
anyám konyhaszékein meg lehe-
tett dobolni. De akkor ennyi bõsé-
gesen elég volt a jó hangulathoz.
Nyilván baráti, családi környezet-
ben adtuk elõ magunkat. Viszont a
gimnáziumban már csatlakozott
egy-két komolyabb ember is a csa-
pathoz, akik tényleg tanultak ze-
nélni. Érdekes, de ekkoriban sok
más dologgal is foglalkozni kezd-
tem. Például a kenuzással, vers-
írással, festéssel. Ezek máig hang-
súlyosak az életemben. Akkor egy
idõre el is terelték a figyelmemet a
zenérõl. Aztán jött a '80-as évek
zeneileg izgalmas idõszaka, meg
Kránitz Tóni és Angyal „Endzsi” Ti-
bor, akikkel létrehoztuk a már emlí-
tett Blues Experiment zenekart.

– Azóta több formációban is
kipróbáltad magad, fõleg gitá-
ron, basszusgitáron, de néha
énekelsz is.

– Hat-hét különbözõ formáció-
nak voltam tagja az elmúlt évtize-
dekben. Persze a zenésztársak te-
rén sok az átfedés. Együttesekben

vagy akusztikus duókban, triókban
is szívesen játszom. 1989-ben jött
létre a Hard Rock Café nevû for-
máció, amit nagyon szerettünk.
Ezt szintén Tónival, Endzsivel illet-
ve Andrics „Csucsu” Csabival hoz-
tuk létre. Sokat köszönhettünk az
SZMK-ban rockesteket szervezõ
Pirigyi Albert Bercinek, hiszen ál-
tala lett közönségünk. 1994-ben
pedig Gedeon „Gida” Attilával
megalapítottuk a Harlem együt-
test. Sok helyre eljutottunk vele,

többek között Szlovéniába, Auszt-
riába is, és persze számos hazai
buliba, ahol nagyobb bandák
elõzenekarai lehettünk. Jelenleg
Gidával, Horváth „Medve” Péterrel
és Nagy „Naró” Róberttel egy
„négyesfogatban” játszunk, akusz-
tikus hangszerelésben. Ez a for-
máció most Harlem Szabad Csa-
pat néven fut.

– Milyen érzésekkel készülsz
a 60. születésnapi bulidra?

– Vegyes érzésekkel! Nem
gondoltam, hogy megérem ezt a
kort. Olyannak tûnik, mint valami
káromkodás, mert belül 35 éves-
nek érzem magam. Mintha nem is
velem történne. Persze nagyon
örülök ennek a szülinapi koncert-
nek, aminek fõszervezõje szintén
Kránitz Tóni. Megpróbálok tisztes-
ségesen helytállni, és jó hangula-
tot teremteni. Fellép a Shabby Blu-
es Band, a Harlem és a Gida Blu-
es Band is. Gitározni és énekelni
is fogok.

– Már volt szó arról, hogy a
kenuzás, a versírás és a festés
is nagy hangsúlyt kap az életed-
ben. Ezek közül melyikben
tudsz leginkább kiteljesedni?

– Úgy érzem, hogy mindegyik-
ben, hiszen valahol az összesnek

ugyanaz a mozgatórugója. A ke-
nuzást 1987-ben kezdtük el, és
mára egy vízi turizmust szervezõ
egyesületté (Odysseys Kenu
Club) nõtte ki magát. Nagyon sok
csodás folyón megfordultunk az
elmúlt évtizedekben: Murán, Drá-
ván, Száván, Dunán, Isonzón sok
más helyen. Nekem ez is rock and
roll, fõleg vadvízen evezni! Hatal-
mas élmény valamilyen szigeten
aludni egy sátorban, vagy csak a
csillagos ég alatt. A szabadságél-

mény ugyanúgy benne van az
evezésben is, mint a rockzenében.
Sõt, a kenuzás nélkül nincs zene,
mert ott minden zene: a víz zenél,
a szél zenél, a madarak énekel-
nek és egy idõ után te is dalra fa-
kadsz. A versírás, festés pedig
szintén rokonai a zenének. És ha
rossz kedvem van, meg is vigasz-
talnak. 

– Sosem gondoltál arra, hogy
profi zenésszé válj?

– Igazából nem, és az a hely-
zet, hogy sokszor lusta is voltam
gyakorolni. Mindig voltak és van-
nak profi pillanatok az aktuális ze-
nekarokban, vagy a koncerteken,
de alapvetõen amatõrök vagyunk.
Ezt nem szégyellem, ez a szépsé-
ge a dolognak. Nem tudjuk ugyan-
úgy eljátszani kétszer ugyanazt a
számot, de ez nem is baj a rockze-
nében. Megvan az improvizáció-
nak és ennek a fajta szabadság-
nak a varázsa. Az viszont fontos,
hogy leginkább magyarul adjuk elõ
a dalokat és magyarul írjam a szö-
vegeket. Próbálkoztam az angollal
is, ami nagyon jól hangzik és ab-
szolút a rock meg a blues nyelve,
de a belsõ érzéseimet sokkal job-
ban ki tudom fejezni az anyanyel-
vemen.

– pP –

Sopron 1977 óta ad otthont e
rangos eseménynek, melyen idén
40 mûvész 116 mûvébõl nyílt kiállí-
tás. Horváth László szobrászmû-

vész nem elõször vesz részt a
biennálén. Mint lapunknak mesélte,
nyert már korábban is díjat, ám a

legmagasabb elismerést most ve-
hette át. A képzõmûvésszel telefo-
non beszélgettünk a díjátadó után.

– Bár készítek nagyobb szobro-
kat, plasztikákat is, az érmeimnek
voltak eddig a legnagyobb sikerei.
Ezekkel könnyebb foglalkozni is,
hiszen kisebb mûhelyt igényelnek,
nem olyan nehézkes az anyag-
mozgatás és nem utolsósorban ol-
csóbbak is. Szeretek használt
anyagokkal dolgozni, és abból épí-
teni valamit.

– Szó szerint ebbõl az elgon-
dolásból született az Architektú-
ra-sorozat, mely most fõdíjas lett.

– Tíz pályamûvet lehetett bead-
ni a soproni biennáléra, én egy 8
darabos kollekcióval pályáztam.
Nem volt a tematikát vagy az
anyaghasználatot illetõen semmi
kikötés. Régi számítógép-alkatré-
szekbõl készítettem el a 10–15
centiméter nagyságú érmeket.
Számomra az építkezés szó sokat
jelent, még ha nem is házakat épí-

tek. Ám egy-egy mértani forma,
vagy különleges figura kidolgozá-
sa, felépítése ugyanolyan izgal-

mas és hangsúlyos feladat szá-
momra. Szeretek olyan anyagok-
kal dolgozni, melyeknek története
van. Most a gyermekeimtõl kapott,
már funkciójukat veszített számí-
tógép-alkatrészekbõl készítettem
el az érmeket. Gyönyörû anyagok
ezek, sok lehetõséget rejtenek
magukban. Nagyon jól lehet ját-
szani általuk a formákkal. Nem is
gondolnánk, milyen szép dolgok
készülhetnek belõlük.

– Ezek az alkotások szakíta-
nak az érmek klasszikus forma-
világával. Ez az újító szellemi-
ség mennyire jellemzõ a
biennálé többi résztvevõjére?

– Egyre inkább! Szerencsére
sok fiatal alkotó vett részt idén,
akik közül többen kaptak díjat is.
Azt látom, hogy a szakmai zsûri,
a mûvészek és a közönség is
egyre nyitottabbak az új megkö-
zelítések felé. Jó látni, hogy a fia-
talok kimozdulnak a hagyomá-
nyos formavilágból, hiszen en-
gem is mindig az újítás, a kísérle-
tezés, a különféle anyagok meg-
munkálásának szabadsága moti-
vált. Hiszem, hogy a mûvészet lé-
nyege a szabadság, hogy ne a
megszokott úton járjunk – fogal-
mazott.

Horváth László a hamarosan
megnyíló Zalaegerszegi Szalon
csoportos kiállításra is jelentkezett
érmeivel. Amennyiben pozitív elbí-
rálást kap, a megyeszékhely kö-
zönsége nemsokára a Városi
Hangverseny- és Kiállítóteremben
találkozhat mûveivel.

5Kultúra

A VMK Caffében rendezett saj-
tótájékoztatón Flaisz Gergõ igaz-
gató elöljáróban elmondta: próbál-
ják folyamatosan fenntartani a
vendégek érdeklõdését, ami a mai
digitális korban egyre nehezebb.
Az viszont örömteli, hogy a Covid-
idõszak után mostanra jutottak
vissza arra a pontra a látogatószá-
mokat tekintve, ahol a járvány elõtt
voltak. Úgy érzi, hogy sikerült
olyan kapcsolatrendszert kiépíte-
niük és programokat szervezniük,
amikre büszkék lehetnek. Szeret-
nék a fiatalabb, digitális korosz-
tályt is minél jobban megszólítani,
számukra egyszerre kell innovatív,
edukatív és szórakoztató progra-
mokat kínálni.

Preisinger Éva szakmai cso-
portvezetõ a VMK õszi-téli esemé-
nyeirõl számolt be. Többek között
kiemelte a szeptember 13-i Állati
jó napot, a szeptember 26-i Vecsei

H. Miklós Cseh Tamás-estet, az
október 11-i Utazó Planetáriumot,
valamint a fotó- és képzõmûvé-
szeti tárlatokat illetve a Hangfogla-
ló Program koncertsorozatát.
Utóbbi keretében fellép többek kö-
zött Deák Bill Gyula, a 30Y és a
Firkin.

Bednárikné Rácz Enikõ igaz-
gatóhelyettes a kertvárosi Apá-
czai MK fõbb eseményeit ismer-
tette. Különösen a közelgõ Kert-
városi vigasságok programot, az
októberi Idõsek hónapja esemé-
nyeit és a halloweenhez, majd ad-
venthez kapcsolódó családi prog-
ramokat.

Az Art mozi nagytermének és
vetítõtermének rendezvényeirõl
Drávecz Szabolcs, a mozi vezetõ-
je számolt be. Mint mondta, de-
cember közepéig számos izgal-
mas program várja a nézõket az
580 fõs rendezvényteremben.

Lesznek színházi elõadások, ze-
nés programok, pszichológiai es-
tek, foglalkoznak generációs kér-
désekkel és ünnepekhez (hallo-
ween, karácsony) kapcsolódó te-
matikus filmvetítésekre is sor ke-
rül.

Tóth László intézményegység-
vezetõ a Városi Hangverseny- és
Kiállítóterem programjait ismer-
tette. A repertoárban lesz Cziffra
Fesztivál, indul a JazzSzerda,
emellett elõadásokkal és kiállítá-
sokkal is készülnek a következõ
hónapokban. Hamarosan nyílik a
Zalaegerszegi Szalon csoportos
tárlat, majd a krosnói lenszövõ
biennálé anyagából nyílik kiállí-
tás.

A Gébárti Regionális Népi Kéz-
mûves Alkotóházban folytatódnak
a Nyitott Mûhely Galéria progra-
mok. Mint azt Kiss-Molnár István
intézményegység-vezetõ elmond-
ta, „A stelázsi kincsei” címû kiállí-
tásuk szeptember 11-én nyílt. Ez
korosztálytól függõen egy ismeret-
terjesztõ, hagyományõrzõ és

nosztalgikus tárlat.  A Csoóri Sán-
dor Alappal közösen, a Sereglés
2025 országos program szeptem-
ber végén lesz. De adventi és ka-
rácsonyi programokra is számíthat
a közönség.

A Korona Szalon közelgõ ese-
ményeirõl Kiss-Mihálykövi Réka
közmûvelõdési szakember, a
csácsi Izsák ÁMK programjairól
pedig Soósné Nagy Adrienn be-
szélt. Elõbbi helyen a komolyzene,
utóbbi városrészben pedig a csa-
ládi programok kerülnek elõtérbe.

Flaisz Gergõ végezetül felhívta
a figyelmet arra, hogy az intéz-
mény elindította a hírlevelét, hogy
még hatékonyabban tudják a po-
tenciális látogatókat elérni. Erre a
kereszturyvmk.hu honlap alján le-
het feliratkozni. (A feliratkozók ér-
tékes bérleteket nyerhetnek.) Az
aktuális programok nemcsak a
honlapon, hanem az intézmény-
egységek Facebook- és Insta-
gram-oldalain is megtalálhatók. A
szeptember-októberi programfüzet
pedig már letölthetõ a weboldalról. 

ELINDULT A HÍRLEVELÜK, VÁRJÁK A FELIRATKOZÓKAT
MEGNYITOTTA AZ ÕSZI-TÉLI SZEZONT A KERESZTURY VMK

Összevont sajtótájékoztatón ismertették az õszi-téli szezon
programkínálatát a zalaegerszegi Keresztury VMK alá tartozó mû-
velõdési intézmények.

SZÁMÍTÓGÉP-ALKATRÉSZEKBÕL KÉSZÜLT
FERENCZY BÉNI-DÍJBAN RÉSZESÜLT HORVÁTH LÁSZLÓ SZOBRÁSZMÛVÉSZ

A hazai éremmûvészet legkiemelkedõbb díját, a Ferenczy Béni-
díjat vehette át Horváth László zalaegerszegi szobrászmûvész a
szeptember 7-én Sopronban megnyílt XXV. Országos Érembien-
nálén. Az elismerés Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatá-
nak nagydíja is egyúttal.

Horváth László

60. SZÜLETÉSNAPJÁRA KÉSZÜL BALATON JÁNOS POEY
NEMCSAK A ZENÉLÉS, HANEM A KENUZÁS IS ROCK AND ROLL SZÁMÁRA

Fergeteges „blues and roll” esttel ünnepli 60. születésnapját
Balaton János „Poey", zalaegerszegi gitáros, énekes, dalszöveg-
író. Szeptember 27-én 20 órától az Apáczai MK-ban három zene-
kar – a Harlem, a Shabby Blues Band és a Gida Blues Band – is
fellép a jeles alkalomból.

Balaton János Poey

A régészeti-történeti séta A kul-
turális örökség napjai országos
eseménysorozathoz kapcsolódik,
és az egykori egerszegi végvár
múltját eleveníti fel.

Az egerszegi vár a középkor-

ban emelt püspöki udvarház erõdí-
tésével épült ki a török korban. A
kisméretû, 148x138 méteres alap-
területû vár a mai törvényszéki
épület, a börtön, valamint a kör-
nyék épületeinek helyén állt. A
végvár építéséhez jórészt fát
használtak, ezért a felszín fölé ma-
gasodó részei már évszázadokkal
ezelõtt elenyésztek – olvasható az
intézmény honlapján. A fennma-
radt egykori ábrázolásoknak és az
elmúlt negyedszázadban végzett
régészeti kutatásoknak köszönhe-

tõen azonban rekonstruálhatóvá
vált az elpusztult erõsség.

Az ingyenes séta során ennek
az egykori várnak a területét ba-
rangolhatják be a látogatók, meg-
ismerve a végvár múltját, és azt is,

hogy most milyen épületek állnak
annak helyén.

Az Európa Tanács és az Euró-
pai Bizottság által életre hívott
Kulturális örökségünk napjai ren-
dezvénysorozat idén Európa-
szerte a kulturális identitást for-
máló gazdag és sokszínû építé-
szeti környezetet állítja a közép-
pontba. Bemutatva a nyüzsgõ vá-
rosok nagy mûemlékeitõl kezdve
a vidék népi építészen át, a ma
már csak régészeti emlékként élõ
örökséget is.

TÖRTÉNETI SÉTA
AZ EGERSZEGI VÁR NYOMÁBAN

A láthatatlan vár címmel rendez sétát szeptember 20-án, szom-
baton 16.00 órától Zalaegerszegen a Göcseji Múzeum.
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– b. k. –

A siker egyik mércéje a látogatók
száma. Bizony voltak olyan nap-
szakok, rendezvények, amikor/ahol
lépni alig lehetett, de még gombos-
tût ledobni sem a sok érdeklõdõtõl. 

A háromnapos rendezvény fõ
eleme a szombat délelõtti jóté-
konysági fõzõverseny. Az idén az
Egészséges Zalaegerszeg Prog-
ramot és az állatmentést, állatvé-
delmet támogatták mindezzel a
részvevõk. A városháza elõtt, a

Kisfaludy utcában és a hangver-
senyterem melletti részen sora-
koztak fel a lelkes és esetenként
módfelett vidám csapatok. Szám-
szerint 85, melyben három étte-
rem is képviselte magát. Intézmé-
nyek, cégek, civil szervezetek,
sportegyesületek, települések,
köztük határon túlról érkezett test-
vérvárosok és persze az önkor-
mányzat is részt vett a fõzésben.
Ízletes és változatos módon elké-

szített menüvel, egyediséget adó
fûszerekkel, akár titkosított recep-
tekkel, szolgáltak az alkalmi sza-
kácsok, több mint 600 fõ. Tegyük
hozzá mindez nemcsak nagyon fi-
nom és változatos ebédkínálatot
jelentett, hanem a fesztivál megfi-
zethetõ ételfelhozatalát is jelen-
tette. 1000 forintos jegyekkel le-
hetett vásárolni. 5633 jegy kelt el,
nettó közel 4,5 millió forintos be-
vétellel. 

Bár borúsnak indult a szombat
reggel, hamarosan „sültek-fõttek”
a kondér mellett szorgoskodók is
a nagy melegtõl. Kígyóztak a so-
rok, lépten-nyomon ismerõsbe le-
hetett botlani, mindenki elisme-
rõen nyugtázta a tálba került éte-
leket. Több csapat nemcsak jó-

kedvet, szíves ajánlást, hanem
hangszereket, zenei aláfestést is
hozott. Ezért még delet sem ha-
rangoztak, máris többen táncra
perdültek. Így az elsõ alkalommal
jelen lévõ Binkó Táncegyüttes
legkisebbjei. De spontán buli vo-
natozással is megesett a Ruzsics-
ka Kft. hangulatfelelõseinek kö-
szönhetõen, és az önkormányzat
szakácsai is megmutatták táncos
oldalukat.

Szombat délután a már hagyo-
mánnyá vált vadászkutya-felvonu-
lás adott újabb színfoltot, melyet
elsõsorban az állatbarátok élvez-
tek. Hiszen a kutyusok végigvonul-
tak a fesztivál fõ helyszínén. Az
idén ezen munkaebekbõl keve-
sebb volt látható, viszont ismét né-

pes volt (sajnos), a Bogáncs Állat-
menhelyrõl érkezett négylábúak
tarka csapata, melyet önkéntesek
vezettek fel.

Az esték aztán a koncertlázban
égtek. A komoly zenét kedvelõk is
találtak ínyencséget. Péntek este
Tóth László zongoramûvész, a
hangversenyterem igazgatója Mu-
szorgszkij: Egy kiállítás képei cí-
mû mûvét adta elõ. A koncertet
Papp Norbert látványanimátor
helyben készült homokképei fes-
tették alá. A könnyû zenei blokk-
ban néhány hazai fellépõnek is le-
hetett tapsolni. A legnézettebb a
Hooligans és a hangzásban, lát-
ványban, stílusban, közvetlenség-
ben pálmavivõ ByeAlex és a
Slepp volt. 

KÜLÖNLEGES ÉLMÉNYEK ÉS JÓTÉKONYSÁG
VADPÖRKÖLT- ÉS BORFESZTIVÁL ZALAEGERSZEGEN
Ismét sikeres volt az Érték és Minõség Nagydíjjal elismert Vad-

pörkölt- és Borfesztivál, mely szeptember 5–7. között zajlott Zala-
egerszegen. Címszavakban: sok látogató, jótékony célú vad-
húsételfõzés, kiváló koncertek. 

Koncert ByeAlex-szel.

– pP –

Tóth Renáta igazgató a rendez-
vény elején elmondta: tavaly ün-
nepelték Keresztury Dezsõ író,
költõ, akadémikus születésének
120. évfordulóját, ennek alkalmá-
ból pedig az önkormányzat támo-
gatásával megújult a jánkahegyi
Kersztury-ház. A zalaegerszegi
születésû tudós emlékét fontos
ápolni és továbbadni az utókor-
nak, hiszen gazdag szellemi örök-
séget hagyott hátra – hangzott el.

Maga a ház – vagyis a család egy-
kori szõlõhegyi hajléka, mely ma a
város tulajdona – számos értékes
dokumentumot, tárgyi emléket rejt.
Könyvritkaságokat, korabeli tár-
gyakat, sõt egy 1927-es, szépen
kidolgozott színházi naptárat is,
melyben Keresztury saját kezû be-
jegyzései olvashatók.

Az irodalmi, szakmai piknik so-
rán a könyvtár munkatársai ismer-
kedhettek meg közelebbrõl a ház
titkaival, emellett megtekinthették
a nemrégiben kialakított Gábor
Miklós színmûvészre emlékezõ
szobát is, aki szintén zalaegersze-
gi születésû volt.

Tóth Renáta lapunknak azt is
elárulta: a könyvtár célja az, hogy
a jánkahegyi városrész lakói is
jobban megismerjék a Keresztury-
házat, annak történetét és értékes
dokumentumait, ezért jövõ tavasz-

szal szeretnének egy nyílt napot
tartani. Mivel a költõ életében a
ház szalonja gyakran adott otthont
irodalmi és zenei esteknek, ezt a
hagyományt is szívesen feleleve-
nítenék. Reményeik szerint egy-
szer megszólalhat a szalonban ta-
lálható különleges zsiráfzongora
is, melyen Keresztury felesége,
Seiber Mária gyakran játszott.

A szakmai napon Kiss Gábor
fõkönyvtáros a ház és a szõlõbir-
tok történetérõl, Keresztury csa-
ládjáról, majd a tárlatvezetés so-

rán Gábor Miklós színész hagya-
tékáról mesélt. Szili Erika helyis-
mereti könyvtáros pedig egy ké-
szülõ adatbázisról, annak is a gaz-
dag fotóanyagáról számolt be. Az
„Itt, itt a helyünk” címû adatbázis-
sal kapcsolatban érdeklõdésünkre
elmondta: a tavalyi emlékév kap-
csán Keresztury Dezsõ gyakorlati-
lag beköltözött a helytörténeti
gyûjteménybe.

– Elõvettünk rengeteg, a költõ
életével kapcsolatos fényképet,
dokumentumot. Majd a ház felújí-
tása kapcsán is felforgattuk a do-
bozokban lévõ anyagokat. Renge-
teg olyan érdekesség került elõ,
ami közkincsre méltó. Már régóta
terveztünk a helyismereti gyûjte-
ményben egy olyan adatbázist,
mellyel meg tudjuk mutatni képi
formában, beszkennelve a
Kereszturyval kapcsolatos doku-

mentumokat. Szerencsére a 120.
évfordulóra szánt keretösszegbõl
tudtunk vásárolni egy adatbázist,
aminek segítségével sikerült digi-
talizálni a költõ életére, munkássá-
gára vonatkozó érdekességeket.
Az adatbázisba kulcsszavas kere-
sés is lehetséges lesz.

Szili Erika hozzátette: õ a fotó-
anyag feldolgozásának állt neki,
ami óriási munkát jelentett, hiszen
500 fényképet válogatott ki, ami-

ket aztán adatokkal is kiegészí-
tett. Mint mesélte, rengeteg kuta-
tómunkát igényelt a képeken lát-
ható személyek, helyszínek be-
azonosítása, viszont csak ezekkel
az információkkal együtt látta ér-
telmét az adatbázisnak. A munka
során számos érdekességre, ti-
tokra derült fény, és sok fotó törté-
nete is a felszínre került, mely ha-
marosan hozzáférhetõ lesz az ér-
deklõdõk számára. Az adatbázis

még feltöltés és finomítás alatt áll,
de év végére bárki számára elér-
hetõ lesz.

A szakmai nap tárlatvezetések-
kel, játékos feladatokkal, beszél-
getéssel zárult. 

– b. k. –

Fekete István regénye, mely ta-
lán legismertebb az állattörténetei
közül, aktuális
az író születé-
sének 125., ha-
lálának 55. év-
fordulója kap-
csán. Az 1981-
ben Dargay At-
tila által készí-
tett rajzfilm
részben követi
az eredeti törté-
netet, és legin-
kább erre asz-
szociálunk, ha
Vuk kerül szóba. A színházi elõ-
adás viszont ettõl eltérõ, mások a
hangsúlyok Györei Zsolt és
Schlachtovszky Csaba dramatur-
giája alapján. Mindezt színezi a
sok ének és a látvány (Vízvárdi
András díszlettervezõ és
videóanimációs látványtervezõ
munkája).

Az esti erdõben és a gazdaság-
ban induló történet az éjszaka ak-
tív állatok életmódját lebbenti fel. S
hogy nem túl romantikus a róka-
lyukból nézve a csillagos ég alatt
folyó élet, és nem fenékig tejfel a

tápláléklánc keretezte lét, az több-
ször felsejlik. A legnagyobb va-
dász azonban az ember, akinek
kegyetlen a motivációja, fõleg, ha

néha ittas is. A villámló botja mel-
lett az erdõkivágás a veszélyezte-
tõ cselekedete. A mû remélhetõleg
érzékenyíti a gyerekközönséget
erre. Az elõadás a manapság ta-
bunak számító halál témát is fel-
hozza számukra.

A fõszerep hármas. A felnõtt
Vukot Ticz András alakítja. Gye-
rekkori énjét pedig Major Simon, il-
letve Sabján Olivér. Mondják, min-
den sikeres férfi mögött áll egy nõ.
Ezúttal Vuk felnõtté válását nem-
csak a nagybácsi, Karak (Baj
László) egyengeti, hanem a macs-

kabanda vezetõje, a végig a szín-
padon lévõ Nyau (Kovács Virág)
is, aki hol anyai gyengédséggel,
hol lenézõ cinizmussal terelgeti a
rókát, idõnként még a nagybácsit
is. A cicacsapat külön sziget a mû-

ben, jellegzetes macskás mozdu-
lataik egyértelmûen felismerhetõk,
a pihenõ és vadászpozíciók, a má-
gikusság, az állandó talpra esé-
sek, a többi állathoz való viszony
és persze az a nem létezõ kutya-
macska barátság. 

Vuk testvérét, Cselét Támadi
Anita, illetve kölyökként Tóth Esz-
ter és Wagner Aisa alakítja. 

A nem könnyû dalbetétek közül
ki kell emelni Bot Gábor (Vahúr)
szólóját, mely egyszerre adja egy
opera részlet, kutyák vonyításá-
nak és ugatásának egyvelegét.
Mindenesetre leesik tõle az áll.

Ahogy a filmben, itt is emléke-
zetes alakítást nyújt a libapáros
(Dura Veronika és Fritz Attila).

További szereplõk: Debrei Zsu-
zsanna, Hertelendy Attila, Bellus
Attila, Szakály Aurél, illetve Bolla
Dávid, Beke Mátyás, Gyõrfi Cintia,
Koma Nikol, Kósa Ruben, Molnár
Fanni, Mrakovics Norbert és Vizler
Maléna. 

RELIKVIÁK ÉS ÚJDONSÁGOK A KÖNYVTÁRI PIKNIKEN
ÖTSZÁZ, KERESZTURYVAL KAPCSOLATOS FOTÓ KERÜL ADATBÁZISBA

Piknikkel egybekötött szakmai napot rendezett a jánkahegyi
Keresztury-házban a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és
a Keresztury Emlékbizottság. Az esemény célja az volt, hogy a
könyvtáros kollégák jobban megismerjék a Keresztury Dezsõ éle-
tét és munkásságát õrzõ emlékházat és az abban található relik-
viákat.

Szili Erika

VUK A HEVESIBEN
VADÁSZOM! UTAMBÓL KOTRÓDJ!

Mesemusicallel indította az évadot a Hevesi Sándor Színház
társulata. Fekete István: Vuk címû kisregényébõl készült mû,
mintegy kibontott mozaikszó a Vadászom! Utamból Kotródj! elne-
vezést kapta. Szemenyei Jánost nemcsak rendezõként, hanem
zeneszerzõként is jegyzi a darab, s néhány dal keményebb pró-
báját szépen állják a szereplõk.
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Megkezdte felkészülését a
ZTE nõi kosárlabdacsapata. A
lányok továbbra is az NB I ama-
tõr bajnokságában szerepelnek,
a Piros-csoportban. A bajnok-
ságot idén új rendszerben bo-
nyolítja le a szövetség. Az
egerszegiek szakmai munkáját
továbbra is Rózsás Gábor irá-
nyítja. 

– Bevezetõben tekints vissza
az elmúlt évi bajnokságra? 

– Összesen 27 mérkõzésünk
volt, melyeken 19-8-as, imponáló
mérleget értünk el. 10 csapat ellen
is pályára kellett lépnünk, nem volt
olyan, akit egyszer legalább ne
gyõztünk volna le. Ezek mellett
fontos volt az is, hogy minden játé-
kosunk szépen fejlõdött, a 19–21

évesek produkciója sokat érett,
meghatározó játékosai lettek a
bajnokságnak, a 16–18 évesek is

egyre nagyobb szerepeket oldot-
tak meg, egyre hatékonyabban.
Különösen jó volt ezt tapasztalni a
rájátszásban, igazán éles helyze-
tekben. Elégedett vagyok a lányok
egész szezon során mutatott telje-
sítményéve l– mondta bevezetõ-
ben Rózsás Gábor.

– A felkészülést mikor kezd-
tétek el, heti hány edzéssel ké-
szültek, edzõmérkõzéseket ját-
szatok? Hány játékos alkotja a
keretet? 

– A bajnokság október elején
indul, így augusztusban kezdtük
meg a nyári felkészülést, melynek
programjában heti 5–7 edzés sze-
repel. Edzõmérkõzések is szere-
pelnek a tervezett programban
szeptember második felében. Ti-
zenhárom játékos alkotja jelenleg
a keretünket, tíz diák és hárman
munka mellett vállalták a szerep-
lést.

– A játékoskeretben történt
változás? 

– A távozó és érkezõ oldalon
egyaránt 4–4 játékos neve szere-
pel. Ebben az idényben Horváth
Fanni, Jurkó Noémi, Marjai Dóra
és Óházy Julianna nevével nem ta-
lálkozhatnak keretünkben a szur-
kolók. Balogh Viktória visszatért
csapatunkhoz, illetve a saját után-
pótlásunkból Csalló Jázmin, Jóna-
Horváth Jázmin és Szabó Jázmin
kaphatnak lehetõséget a ZTE NKK
színeiben. A 2025/2026-os sze-

zonban 12 saját nevelésû játéko-
sunknak lesz alkalma fejlõdni, bi-
zonyítani felnõttbajnokságban.

– Milyen játékra lesz alkal-
mas az új csapat a gyors kosár-
labdára, vagy a pozíciós játék-
ra?

– Sajátos felfogásom van a já-
tékkal kapcsolatban, a támadó- és
védõoldal tekintetében is, amit ter-
mészetesen igyekszek évrõl évre
alakítgatni, fejleszteni. Manapság
már minden csapatnak nagyon

komplexnek kell lennie, ez nálunk
hatványozottan igaz, mivel na-
gyon-nagyon fiatal a gárdánk, és
jellemzõen nincs magas játéko-
sunk. Agresszív védekezésre, a
gyors és a kontrollált játék egész-
séges vegyítésére a külsõ-belsõ

egyensúly megtartása mellett, ma-
gas hárompontos kísérleti – és re-
ményeink szerint találati – számra
igyekszünk törekedni.

– Tudjátok már melyik cso-
portban játszatok, milyen rend-
szerben bonyolódik a bajnok-
ság? 

– Ismét változott a lebonyolítás.
Az eddigi piros-fehér-zöld „színe-
zetet” felváltotta a Lila-, Piros- és

Zöld-csoport. A lila színû lesz az
úgynevezett tartalékbajnokság,
ahol azok a csapatok szerepelnek,
akiknél szerepel A csoportos játé-
kos is, õk a másik két csoporttól
függetlenül küzdenek egymás kö-
zött. A budapesti gárdákat nagyjá-
ból fele-fele arányban felosztva a
Pirosban a nyugati, a Zöldben a
keleti régióból vannak az együtte-
sek. Az alapszakasz végén a két
csoport elsõ 8–8 helyezettje kupa-
rendszerû rájátszásban küzdhet
az NB I. amatõr bajnokság bajnoki
címért a feljutásért.

– Milyen célokkal vágtok
neki a bajnokságnak? Gondo-
lom a feljutás szóba sem került? 

– Céljaink változatlanok: a le-
hetõ legtöbbet kihozni a társaság-
ból csapatként, miközben biztosít-
juk saját nevelésû játékosainknak
az egyéni fejlõdés, továbblépés
lehetõségét! Természetesen
sportemberekként minden egyes
mérkõzésen a gyõzelem meg-
szerzése érdekében fogunk par-
kettre lépni. A többi idény közben
úgyis kiderül. 

MÁS RENDSZERBEN ZAJLIK MAJD A BAJNOKSÁG
NAGYRÉSZT SAJÁT NEVELÉSÛ JÁTÉKOSOK ALKOTJÁK A ZTE NKK-T

Rózsás Gábor

EREDMÉNYEK.
400 m: 1. Nyári Attila Antal

51,71 mp. 1500 m: 1. László Péter
4:15,37 p. 200 m: 3. Nyári Attila
Antal 23,03 mp. 400 m: 3. Kardos
Zsófia 1:03,23 p. 200 m: 6. Ko-
vács Zsófia 27,28 mp. 9. Kámán
Boglárka Kata 28,00. U–16, 100
m: 3. Kóbor Sámuel 11,84 mp.
100 m: 5. Kámán Boglárka Kata

13,57 mp. 80 m gát: 1. Gerencsér
Vivien 12,78 mp, 2. Simon Judit
13,28.

* * *
László Péter Fürstenfeldben 10

km-es futásban állt rajthoz, kor-
csoportjában 1. helyezett, az
egész mezõnyt nézve a 3. helyen
zárt. Az ideje: 33,27 p. Edzõ:
Kámán Ferenc.

BONYHÁDON VERSENYEZTEK A ZALASZÁM ZAC SPORTOLÓI
Bonyhádon rendezték meg a Millfood Kupát, amelyen indultak

a Zalaszám ZAC atlétái is. Erõs szél nehezítette a versenyzést,
így is születtek azonban egyéni csúcsok és biztató eredmények a
közelgõ országos bajnokság elõtt.

– A minimális feltételeket meg-
teremtettük az NB I-es szereplés-
hez – hangoztatta Horváth Sán-
dor, a Csuti játékosa. – Az
egerszegi sakkhagyományok egy-
értelmûen abba az irányba mutat-
tak, hogy bele kell vágnunk, még
ha költségvetésünk szûkös is. 

– A játékosállományban tör-
tént változás, sikerült az erõsí-
tés, vagy maradt a tavalyi ke-
ret?

– Visszajött a csapathoz Do-
bos József, aki nagyon hosszú
ideig volt a játékosunk. Sikerült
két szlovák sakkozót igazolnunk.
Vladimir Bochnicka 20 éves nem-
zetközi nagymestert, és a 14
éves Mészáros Ryánt, aki nagyon
tehetséges játékos. Egykori sak-
kozónk Horváth Ádám nevelése.
A játékos az elmúlt bajnoki évben
150 Élõ-pontszámmal gyarapo-
dott. Ha fejlõdése nem törik meg,
nagy erõsítés lesz számunkra.
Szerettük volna visszacsábítani a
Csutihoz mesterét, Horváth Ádá-
mot, de nem sikerült.

– Milyen célokkal vágnak ne-
ki az új bajnokságnak?

– Elsõdleges célunk a biztos
bentmaradás lesz, de szerintem
koncentrált játékkal ott lehetünk a
középmezõnyben. Az Élõ-pont-
számok minõsítik a sakkozókat,
ennek alapján a középmezõny
második felébe tartozunk. Ter-
veinket a játékhiány húzhatja ke-
resztül. Mit értek ez alatt? Csapa-
tunk amatõr, sakkozóink javarészt
munka mellett szerepelnek a
Csutiban. A felkészülés során,
nem tudtunk részt venni, egyéni
versenyeken. A két szlovák játé-
kost, valamint egy magyar fiatalt,

Böröcz Lõrincet leszámítva, nem
tudtunk szerepelni egyéni torná-
kon. Böröcz Lõrinc egyébként, a
nemrég befejezõdött keszthelyi
egyéni versenyen második lett, õ
is nagyon tehetséges játékos. A
játékhiány a sakkban furcsa dol-
got produkál. A csapatbajnokság
során a partikat idõre játsszák, és
nyilván, aki nem szerzett megfe-
lelõ meccsrutint a felkészülés so-
rán, egy-egy lépésen többet gon-
dolkodik.  A parti végére elfogy az
ideje, és elkezd kapkodni, ami hi-
bához vezet, és elveszti a játsz-
mát. Bizakodom, hogy a játék-
hiány nem üt vissza.

– A szakmai feltételek mel-
lett, anyagilag hogyan állnak?

– Sajnos névadó szponzorunk,
a Hydrocomp Kft. több évtizedes
támogatás után távozott, de csak
köszönettel tartozunk a cégnek, a
hosszú idõn át nyújtott szpon-
zorációért. Az anyagiak, szûkö-
sen megvannak, de nagyon fon-
tos feladat lesz a vezetés számá-
ra, hogy egy új névadó szponzort
találjon a csapat mellé.

– Régebben az NB II-ben és
a megyeiben is indítottak
csapatot…

– Igen, de idén az anyagi lehe-
tõségeink nem engedik meg,
csak a megyei bajnokságban sze-
repelünk. Tervben van, akár a kö-
vetkezõ idénytõl, hogy az NB II-
ben is szerepel a Csuti. Ebben az
együttesben, az elsõ csapatban
kevesebbet szereplõk ülnének
asztalhoz. Úgy látjuk, a játékosok
fejlõdése szempontjából fontos
lenne az NB II, de az anyagiak
idén behatárolták a lehetõsé-
geinket. 

A Balatonman Fûzfõ Triatlon
Fesztiválon több egerszegi spor-
toló remekelt. Sümegi Zoé elsõ
alkalommal teljesítette az olim-

piai távot, és rögtön a dobogóra
állhatott: 3:04;47 órás idejével

kategóriájában a harmadik he-
lyen zárt. Márton István középtá-
von indult, és 5:40;41-es ered-
ménnyel, a 9. helyen végzett a
kategóriájában.

A verseny programját idõjárási
viszonyok miatt az iron távon

duatlonná minõsítették át (10,5 km
futás – 176 km kerékpár – 42,2 km
futás). Ebben a számban Szekér
Lóránt–Wolf Ádám–Jakabfy Zoltán
alkotta trió indult váltóban, és
10:04;02-es idõvel az 5. helyen
zárt kategóriájában.

JÓ SZEREPLÉS ITTHON ÉS KÜLHONBAN
BRONZÉREM A PORTUGÁL VERSENYRÕL

Külföldön és hazai környezetben versenyeztek a Zalaegerszegi
Triatlon Klub sportolói. Portugáliában, Alhandra városában ren-
dezett világkupán sprint távon Kovács Imola a PTS5 kategó-
riában bronzérmet szerzett 1:34;26-os idõeredménnyel.

KEZDÕDIK A SZEZON
A KÖZÉPMEZÕNYBEN VÉGEZNE A CSUTI SK

Az elmúlt évi bajnokságban nagy küzdelem után jutott vissza
az NB I Charousek-csoportjába a Zalaegerszegi Csuti SK sakk-
csapata. Az NB II-es számûzetést önként vállalta a klub, anyagi
és szakmai okok miatt. A bajnokság megnyerése után még bi-
zonytalan volt, hogy vállalják-e a szereplést a magasabb osz-
tályban. Végül a klub irányítói úgy döntöttek, hogy belevágnak,
annak ellenére, hogy a több évtizeden át a klub névadó szpon-
zora, a Hydrocomp Kft. nem hosszabbított szerzõdést az egye-
sülettel. 

KERÉKPÁROS ÉRMEK
Nemrég a GreenZone ZKSE

versenyzõi az MTB Terepfutó
Challengen álltak rajthoz Gye-
nesdiáson. Az esõs idõ alaposan
megnehezítette a kerékpárosok
dolgát, a felázott pályán nagy
küzdelem folyt.

A pálya egy 35 kilométeres kör-
bõl állt. A rövidtáv résztvevõinek
egyszer, a hosszútáv mezõnyének
kétszer kellett végighaladnia rajta.

Eredmények. Rövidtáv, U–19
férfi kategória: 1. Harmath Bence.
Rövidtáv, Master 2 férfi kategória:
3. Horváth Szabolcs. Hosszútáv,
Master 2 férfi kategória: 4. Horváth
Sándor. Dervalics Gábor defekt
miatt nem ért célba.



8 Hirdetés

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás

keretében is!
– TÛZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! • *Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020
ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4:65,38% 2024/1: 65,22%

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYÛJTÉSBEN

2025. JANUÁR 1-TÕL 

Kétheti gyûjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyûjtési napok a szelektív hulladékgyûjtés tekintetében

a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyûjtési napjainak változását is magával

vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható

papír-, mûanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetõek a

korábban a papír- vagy a mûanyag hulladékok külön gyûjtésére

biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi hí-

reket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-1/776-7777-es telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2025. április 1-tõl 2025. november 30-ig heti rendszerességgel,

történik. 

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki!

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK
2025. SZEPTEMBER 16.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
KÖZPONTI TELEPHELY:

8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:

8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C

TELEFON: +36-1/776-7777

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

BUDAPESTRÕL ÉRKEZÕ SZAKBECSÜS
FELVÁSÁRLÁST TART!

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

Fazonarany
akár 25.000 Ft/g-tól 39.900 Ft/g-ig

Aranyfelvásárlás
12.500 Ft/g-tól 25.500 Ft/g-ig

(Világpiaci ár változása miatt az árváltoztatás jogát fenntartjuk)

Aranyfog-felvásárlás
magas áron 25.000 Ft

HOTEL ARANY BÁRÁNY
Zalaegerszeg, Széchenyi tér 1. (kistárgyaló)

2025. SZEPTEMBER 23. KEDD, 10.00–13.00 ÓRA

KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYÜNK!
TEL.: +36 20 200 60 84 • +36 1 209 42 45

dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu

Ezüst dísztárgyak, evõeszközkészlet
(hiányos is)

150 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig

Herendi készletek, dísztárgyak, figurák felvásárlása
Kávés- vagy mokkáskészlet akár 150.000 Ft

Teáskészlet akár 250.000 Ft
Kávés- vagy mokkáskészlet akár 500.000 Ft

Zsolnay körpecsétes tárgyak

500.000 Ft-tól akár 1.000.000 Ft-ig
(eozinos antik)

Briliánsfelvásárlás

49.900 Ft/g is lehet
(egyedi árképzés)

Forgalomból kivont valuta,
ezüst- és aranypénzek, kitüntetések

(1945 elõtt)

Kar-, zseb-, faliórák felvásárlása
Omega, Vacheron, Doxa, Movado, Angelus, Rolex, Patek

500.000 Ft


